

Vážení rodiče,

aby bylo možné využívat rodičovský nebo žákovský přístup do aplikace Škola OnLine (dále jen aplikace), je nutné se zaregistrovat, což znamená vytvořit si uživatelské jméno a heslo.

Pro registraci jste od třídního učitele obdrželi jednorázový PIN (jedinečný číselný identifikátor), na jehož základě registrace probíhá

Svoji registraci zahájíte otevřením webového odkazu: <https://www.skolaonline.cz/> kde v pravém horním rohu vyberete tlačítko přihlášení. Zde vyberete odkaz označený v červeném rámečku.

V prvním kroku registrace je popsáno, k čemu registrace slouží a jaké údaje je potřeba znát pro její provedení:

Obr. Úvodní stránka registrace do systému prostřednictvím PIN kódu, který obdrží žák/student/rodič od školy.

Pro pokračování v registraci klikněte tlačítko Přejít na ověření PINu:

Ověření PINu

Co je to registrační PIN?

- PIN je jednoznačný identifikátor, který Vás opravňuje k registraci do aplikace Škola OnLine.
- Pomocí tohoto PINu máte oprávnění k registraci do aplikace Škola OnLine na škole, která PIN vydala.
- PIN můžete získat pouze od školy, kterou navštěvuje Vaše dítě (jste-li rodič), nebo kterou sami navštěvujete (jste-li student).
- PIN je **jednorázový** a tedy po úspěšné registraci ho není možné použít znovu.

Pokud tedy Váš osobní PIN prozatím nemáte, kontaktujte Vaši školu a zeptejte se na možnost využití systému Škola OnLine.


Upozornění:

- Váš PIN je **přísně důvěrná informace** a v **žádném případě by neměl být znám nikomu jinému kromě Vás.**
- Ihned po úspěšném dokončení Vaší registrace bude PIN zablokován, aby jej nemohla opakovaně použít neoprávněná osoba.
- Pro přihlašování do aplikace Škola OnLine budete využívat **uživatelské jméno** a **heslo**, které si zvolíte v následujícím kroku registrace.

Jméno:

Příjmení:

PIN:



Opište kontrolní řetězec:

Ověřit PIN a přejít na volbu přihlašovacích údajů

Do příslušných kolonek zadejte své **Jméno**, **Příjmení** a **PIN**, který byl zákonnému zástupci přidělen administrátorem aplikace a zaslán prostřednictvím třídního učitele. Dbejte na přesnost při zapisování jednotlivých údajů do polí. Nezbytné je vyplnění kontrolního řetězce, tzv. **Captcha** (ochrana proti zneužití odesílání formulářů pomocí automatických robotů). Po vyplnění všech údajů stiskněte tlačítko **Ověřit PIN a přejít na volbu přihlašovacích údajů**.

V případě, že bylo ověření zadaných údajů neúspěšné, celou akci zopakujte. Pozor například na znaky nula a písmeno o. Pokud by se Vám nepodařilo ověřit údaje opakovaně, kontaktujte správce školní sítě simekj@zsnovarise.cz.

Volba přihlašovacích údajů

Základní informace k registraci:

Název školy: Základní škola a Mateřská škola Nová Říše příspěvková organizace

Jméno: **Pavel**

Příjmení: Bartoň

Dítě ve škole: Bartoňová Gabriela

Pokud některé z výše uvedených údajů neodpovídají skutečnosti, kontaktujte prosím školu, která Vám vydala Váš PIN a ukončete registraci.

Volba přihlašovacích údajů:

Zvolte si uživatelské jméno a heslo, pomocí kterých se budete nadále přihlašovat do aplikace Škola OnLine.

Uživatelské jméno:

Heslo:

Potvrzení hesla:

Dokončit registraci

Poté si zvolte **Uživatelské jméno** a **Heslo**, se kterými se budete do aplikace přihlašovat. Doporučujeme vložit také kontaktní email, který slouží pro obnovu hesla v případě jeho ztráty.

Uživatelské jméno nesmí obsahovat mezery a české znaky. Pokud Vámi zvolené uživatelské jméno v aplikaci již existuje, aplikace Vás vyzve k výběru jiného uživatelského jména. Pokud škola u Vašeho jména prozatím nezaevidovala e-mailovou adresu, budete vyzváni i k zadání e-mailové adresy, která slouží pro obnovu hesla v případě, že byste jej zapomněli.

Při každém přihlašování do aplikace jsou tyto údaje požadovány, proto je nutné si je dobře zapamatovat. Pokud vše proběhne v pořádku, zobrazí se stránka o úspěšné registraci:

Úspěch: Vaše registrace byla úspěšně dokončena.

Vstup do aplikace



Vstup do webové aplikace:

Přihlášení do aplikace je dostupné na www.skolaonline.cz kam budete přesměrováni po stisknutí tlačítka **Vstoupit do Školy OnLine**.

Vstoupit do Školy OnLine

Vyzkoušejte také mobilní aplikaci Škola OnLine, do které se přihlásíte stejnými přihlašovacími údaji jako do webové aplikace. Mobilní aplikaci si stáhněte **ZDARMA** ve svém obchodě s aplikacemi nebo pomocí QR kódů níže.

